DISTRIBUIDORA COMERCIAL DE TECNOLOGIA DISTRICONATEC S.A.

Estados Financieros

Año Terminado al 31 de Diciembre de 2015

Contenido

Estados Financieros

Estado de Situación Financiera	2
Notas a los Estados Financieros	3

DISTRIBUIDORA COMERCIAL DE TECNOLOGIA DISTRICONATEC S.A.

Estado de Situación Financiera

	Año Terminado 31 de Diciembre 2015
_	(US Dólares)
Activos	
Activos corrientes:	
Efectivo Y Equivalentes Al Efectivo(Nota 3)	800
Total activos corrientes	800
Total activos	800
Pasivo y patrimonio de accionistas	
Pasivos corrientes:	
Total pasivos corrientes	
Patrimonio de accionistas:	
Capital social (Nota 4)	800
Total patrimonio de accionistas	800
Total pasivos y patrimonio de accionistas	800

DISTRIBUIDORA COMERCIAL DE TECNOLOGIA DISTRICONATEC S.A.

Notas a los Estados Financieros

31 de Diciembre del 2015

1. Actividades

La Compañía fue constituida en Enero del 2015 mediante escritura pública, con el nombre de DISTRIBUIDORA COMERCIAL DE TECNOLOGIA DISTRICONATEC S.A., su domicilio principal es en el Cantón Guayaquil, Provincia de Guayas.

Su actividad es la venta al por mayor y menor de equipos y aparatos de comunicación, incluido sus partes y piezas.

2. Políticas Contables Significativas

Bases de Presentación de Estados Financieros

Los estados financieros adjuntos son preparados de acuerdo a las Normas Internacionales de Información Financiera, según la Resolución Nº 08.G.DSC.010 de la Superintendencia de Compañías de fecha Noviembre 20 del 2008, que se adoptaran en Ecuador las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF) a partir del 1 de enero del 2010, de acuerdo con su cronograma según el total de activos y características de las compañías

3. Efectivo y equivalentes al efectivo

La cuenta Efectivo y Equivalentes al efectivo se describen tal como sigue:

	2015
	(US Dólares)
ija	800
	800

4. Capital Social

Al 31 de Diciembre del 2015 está representado por US\$ 800 de valor nominal unitario de US\$ 1.00 por cada acción.

5. Eventos subsecuentes

Hasta la fecha de emisión del presente informe, no se han producido otros eventos que puedan afectar la presentación de estos estados financieros.